

日照市自来水公司加大巡查力度,全面排查隐患

# 包裹裸露管线保冬季供水

本报11月5日讯(记者李玉涛 通讯员孟华) 日照市自来水公司近期对所有管道及供水设施进行全面排查,更换补充缺损保温套,用保温材料包裹裸露管线,确保冬季安全生产。

“我们加大厂区巡查力度,对所有管道及供水设施进行全面排查,更换补充缺损保温套,

用保温材料包裹裸露管线。”该

公司一名工作人员说。此外,他们还对住宅小区内容易出现冰冻的水表外表箱等户表保暖设施进行检查,发现外表箱有破损的及时进行维修,并更换外表箱内水表保温套,补充外表箱保温棉,为露天排气阀添装防寒护套,切实做好供水设施入

冬前的抗寒保暖准备工作。

据介绍,为做好应急抢修准备工作,根据相关应急预案要求,日照市自来水公司还组建了应急队伍,增强日常维护力量,备齐应急抢修物资,保证供水调度热线24小时畅通无阻,抢修人员24小时随时待命。

市自来水公司各部门现已

严阵以待,全力做好各项防冻保暖工作,努力为全市用户供足水、供好水,确保全市人民冬季用水安全。

“如果遇到严寒天气,我们会向用户发放防冻友情提示,及时提醒市民注意自来水管及水表等设施的防冻保暖。”该工作人员说。

## 日照11家单位获省级花园式单位

本报11月5日讯(记者 李玉涛 通讯员牟薇) 记者从日照市园林管理局获悉,日照市有11家单位(小区)喜获2012年度省级“花园式单位(小区)”。

据了解,为推动城市绿荫行动向纵深开展,提升社会绿化建设水平,省住建厅组织开展了2012年度省级“花园式单位”和“花园式小区”考评工作,经严格的资料审查和专家现场考评,共有112个单位和71个小区考评合格,分别被授予省级“花园式单位”和省级“花园式小区”荣誉称号。

其中,位于日照的山东港湾建设集团有限公司、山东省五莲县国家税务局、山东省日照第五中学、兴业春天花园小区等11个单位(小区)获得殊荣。

# 2000万资金整治五莲农村环境

将用于建设乡镇小型污水处理系统和生活垃圾清运

本报11月5日讯(记者 刘伟) 5日,记者了解到,中央、省近日向日照下达2012年农村环境连片整治示范项目资金2000万元,这笔资金将全部用于五莲县农村环境连片整治示范项目。

据了解,2012年度五莲县农村环境连片整治示范项目的主要内容是:建设许孟等7个乡镇小

型生活污水处理系统,建设石场等5处乡镇(街道)垃圾压缩转运站并配置垃圾收集设施,扩大中至镇垃圾收集村覆盖范围。

目前,示范项目建设正在有序推进,预计工程建成后,年可新增污水处理能力33.9万吨、生活垃圾集中清运能力18.3万吨。

自2011年五莲县被列为山东省首批农村环境连片整治示范县以来,该县成立了农村环境连片整治工作领导小组和现场指挥机构,将农村环境连片整治工作列入为民办实事项目,统一规划、统一招标、统一管理。

目前,2011年度五莲县农村环境连片整治示范项目已完成建设,覆盖高泽等8镇(管委)、76村、4.5万口人的“户分类、村收集、镇转运、县处理”的农村垃圾处理体系已投入运行。

共配置10套垃圾压缩设备、2辆大型垃圾转运车、16辆小型垃圾转运车,为76个村配置290个垃圾箱、100辆村级保洁车。

体彩开奖公告:排列3第12303期中奖号码:5、8、5。排列5第12303期中奖号码:5、8、5、5、0。12选2第12130期中奖号码:06、07。

联网22选5第12303期中奖号码:07、14、15、18、20。

作为原来专属年轻人的节日,11月11日现已成为继五一、十一黄金周之后的又一全民“购物狂欢节”。今年的双11节,各大厂家、商家都已行动起来,准备烹制一道“双十一大餐”。作为中国平板电视龙头品牌的海信更是线上、线下同步出手,集中推出七大智能系列新品,并同时投放千万促销资源,着力打造“双一”彩电销售高峰。

智能享不停  
七大精品同给力

近年来,光棍节的热潮袭来,消费者都乐意在此时选购时尚的家电数码产品。海信集中推出的880/770/660/610/560/360/330/七大系列智能电视很好地满足了消费群的最核心需求,比如操作上简单易用、智能应用丰富多样、4K×2K超高清画质以及内置PLC电力猫传输、智能射频遥控器等,这些功能特点都受到广大消费者的喜爱。

今年9月,海信携手旗下加拿大Jamdeo团队联合开发出“海安”智能电视操作系统,建立起中国智能电视第

一个操作系统标准。在用户界面上,海信进行了深度优化,使其更符合电视的操作习惯;它们还具有语音控制,手势控制和面部识别等全新的交互方式,让用户真正找到简单易用的操控感觉;在智能应用方面,海信更是通过其强大的云技术平台,为用户提供电子商务、社交、股票、教育、游戏、阅读和音乐等2000个丰富的应用服务,并可以轻松实现与手机、平板电脑的多屏互动,资源共享。

海信这七大系列智能电视覆盖了从32寸到84寸的最全尺寸段,不仅满足了用户

从客厅到卧室的多方位需求,而且个性化功能优势突出。海信XT880系列实现了超高清显示技术和智能技术的完美融合,分辨率达到3840×2160,是全高清1080P分辨率的四倍,带给用户更完美的体验;K660系列内置四核处理器,采用无边框设计、银月型底座,简洁时尚;K610系列、K360系列等性价比优势突出,是刚组建家庭的年轻人的首选。

好礼送不停  
线上线下同狂欢

今年的“双十一”,海信电视集中投入上千万元促销资源,倾力打造线下专柜与线上电商联动促销的全民抢购盛宴。在海信日照办事处,共推出四大优惠措施,①预交定金:预交50元订金,购指定型号送精美礼品一份。

②活动期间顾客至海信电视专柜,即可免费体验《狂野飙车6》赛车游戏,成功跑完赛道,购指定型号即可享受100元购机优惠;

③预订LED46K660X3D,再送价值199元无线键鼠一套;

④礼品赠送:凡智能手机用户使用自己手机成功与海信

智能电视互动,即可获赠礼品!

5海信“1+1”套餐购送好礼组合购买1台海信安卓智能电视+1台海信I' TV即可获赠豪华智能大礼包(I' TV皮套、I' TV贴膜等),礼品数量有限!

同时,海信在全国各大卖场,为年轻人准备了海信智能电视独有的大型“狂野飙车”游戏,让消费者充分体验到智能电视的强劲表现,所有进店顾客拍摄心动产品上传微博@海信电视官方微博还有机会获赠精美礼品一份。

## 岚山13家鱼粉厂已全部停产

本报11月5日讯(记者 刘伟)

日照环保部门近段时间来加大了对岚山鱼粉加工企业的整治力度,目前已经依法对岚山区13家鱼粉加工厂的环境违法行为予以立案,并作出停产、停业并处罚款的行政处罚决定。截至10月24日,13家鱼粉厂已经全部停产。

今年以来,岚山区制定了《2012年岚山区城市空气环境综合整治行动方案》,建立了整治联席会议制度,整合资源力量,扎实开展以鱼粉加工污染、扬尘污染为整治重点的空气环境综合整治行动。

岚山环保分局在加强扬尘污染整治的同时,突出对鱼粉加工进行了集中整治,依法对岚山区13家鱼粉加工厂的环境违法行为予以立案,并作出停产、停业并处罚款的行政处罚决定。截至10月24日,6家鱼粉加工厂被强制停止用电,13家鱼粉厂已经全部停产。

据了解,目前,岚山区的鱼粉加工生产企业主要分布在岚山头街道、安东卫街道和虎山镇。每逢加工旺季,鱼粉加工异味严重影响居民正常生活。鱼粉加工污染已经成为关系民生环境、生态宜居建设的主要矛盾问题。

## 五莲法院建立工作室为小微企业服务

本报11月5日讯(通讯员 何丕猛 王义江) 今年以来,在金融危机冲击下,众多小微企业陷入困难境地,五莲法院积极响应服务大局,为民司法的要求,出台种种得力措施保障小微企业健康发展。

“一是设立小微企业法律风险防控工作室,实现就地办公,零距离为企业服务;二是建立法官固定办公与走访调查相结合的工作制度,现场解决企业存在法律风险。”五莲法院一工作人员介绍说,除此之外,他们还指导小微企业建立法律风险防控体系,协助、指导企业抓好公司规章制度建设。

自建立法律风险防控工作室以来,该院共走访小微企业156家,修正合同87份、完善管理制度26项,提出建设性意见35条,为小微企业避免经济损失800万余元。